

“澳门周”，免费机票等你试试手气

还有三条专线公交送您“感受”澳门魅力



星报讯(吕艳萍 星级记者 宛月琴) 记者昨日从省政府新闻办召开的新闻发布会上了解到,“活力澳门推广周”将于23日在合

肥正式拉开序幕。除了政府、企业间开展商贸旅游洽谈合作外,对老百姓来说最值得高兴的事就是,不出家门便能吃上澳门美食、穿上澳门服饰、戴上澳门珠宝,零距离感受澳门魅力。

据推广周组委会副主任何海明透露,活动现场每天设两场游戏,参与就能有机会获得主办方提供的各类奖品;现场购满100元人民币货物,可换抽奖券一张,参加

当天的抽奖;现场还有最具特色的“葡国土风舞”、魔术等表演。另外,主办方还为参观者准备了纪念品,每天现场发放。

至于大奖究竟是什么呢?推广周组委会执行秘书长刘薇提前揭秘,现场抽奖将可能获得由澳门航空提供的皖澳间往返机票。

贴心信息

时间:3月23日11时~17时

30分;3月24日9时~17时30分;3月25日9时~17时。

地点:安徽国际会展中心(合肥经开区繁华大道)

门票:市民可以免费领票入场,国际会展中心东广场设有现场领票点。提早领到入场门票者,23~25日可凭门票每天上午在规定的时段里,于馆内服务总台领取专用环保袋,每天限2000个,发完即止。

出行:23~25日,分别从三孝口省博物馆、四牌楼市府广场、火车站3个地点增设专线公交,市民可免费乘车直达。

商品:免税的葡语国家红酒、蜂胶、咖啡、沙丁鱼罐头及橄榄油等,杏仁饼、蛋卷、牛肉干、扭结糖等澳门手信,澳门品牌服装、饰品等。场馆内还设立“澳门茶餐厅”,将为参观市民提供地道的澳门奶茶、咖啡、马介休等著名葡式小吃。

春分时节,阜阳市春耕序幕全面拉开

万亩高产小麦追施拔节肥



枣庄镇群众正在追施小麦拔节肥

据了解,为打好农机春耕生产第一仗,阜阳市农机部门因地制宜,早动员、早准备、早组织,开展了一系列春耕备耕农机服务活动。

首先,组织各级农机专业技术人员深入乡村、田间地头,帮助农机手保养、调试和检修春耕机具1万余台(套)。

其次,结合农业技术入户活动,采取以会代训、以修代训等形式,加大农机化技术培训与宣传推广力度,重点推广水稻育(插)秧、红芋机械化生产、玉米机械化点播技术。据不完全统计,春耕期间,阜阳市共发放宣传资料两万万余份,培训机手16万人次。

此外,农机宣传监理部门结合农机年检、年审,对新老驾驶员进行操作技能培训,确保农机春耕安全生产。

同时,为切实维护农资市场秩序,保护农民的合法权益和农业春耕生产,阜阳市工商部门也开展了农资市场专项整治行动。行动中,执法人员结合企业年检和个体工商户验照工作,对全区所有农资交易市场、农资经营企业、门店进行一次全面规范整治。重点对经销种子、化肥、农药、农机具及其配件等重要农资商品的农资生产销售集散地、农资批发市场、农村集贸市场、乡镇农资经营门店,进行集中整治。



星报讯(刘阿娜 戚武奇 记者 杨文艺 宁大龙 文/图) 早春二月,万物复苏,时下正值春耕时节,在阜阳市的乡间田头,嫩绿初现,农民们拿起铁锹、锄头,准备迎接春耕生产大战。

3月21日,在颍东区枣庄镇的春耕现场,记者看到,为了提高小麦成穗率和结实率,夺取壮秆大穗,枣庄镇群众正在万亩小麦高产攻关田追施拔节肥,为夏粮丰收打下基础。

自来水价格“晒一晒”

星报讯(何婷婷 记者 王玉) 记者昨日从省价格检查局了解到,为防止农民负担反弹,省物价局决定自3月下旬起开展全省农村自来水价格专项检查。检查时限为2011年1月1日以来发生的价格和收费行为,对重大价格

违法案件可以追溯到上一年度。

检查内容包括高于政府定价销售自来水、以分解项目收费、重复收费等方式变相提高自来水管网配套费用标准、自立项目收费、在自来水销售过程中强制或者变相强制服务并收费等六个方面。

每年捐200万“护绿”

星报讯(记者 曹开发) 3月21日是“世界森林日”,当天,中国保护森林行动广德项目正式启动。今年起,安徽森泰塑木集团

每年向中国绿化基金会捐赠不少于200万元资金,用于绿化造林和奖励对保护森林资源作出突出贡献的组织和个人。

公路局长假发票“套现”

大肆贪污受贿,终审获刑14年

星报讯(吴贻伙) 昨日上午,宿州市中级法院就宿州市公路局埇桥分局原局长朱甫忠受贿、贪污一案作出终审裁定,判处有期徒刑14年。

现年57岁的朱甫忠于2002年8月至2010年7月任宿州市公路局埇桥分局局长,2010年7月调至宿州市公路局总工室工作。原一审法院认定,朱甫忠利用职务之便先后多次索取、收受22人的贿赂共529万元,并为他人谋取利益。

据查,朱甫忠不仅利用工程索贿受贿,还在提拔重用、支持工作方面多次收受下属贿赂。

此外,在利用假发票进行贪污时,朱甫忠更是一绝。2008年11月,根据朱甫忠的安排,工程承

包人彭某从朱甫忠处拿一张空白的行政事业性收据盖好章后,填写了国道路肩培土款82万元等内容,朱甫忠签批财务报账后,所得82万元被朱甫忠用于个人炒股等开支。据悉,朱甫忠利用职务之便,伙同他人四次采取假发票报账方式套取公款38.4万元。

2011年12月12日,灵璧县法院一审以受贿罪,判处朱甫忠有期徒刑8年,以贪污罪判处其有期徒刑7年,决定执行有期徒刑14年。

案件判决后,朱甫忠不服,提出上诉。

宿州市中级法院经审理认为,一审法院判决认定事实清楚,定性准确,量刑适当,审判程序合法,故作出上述裁定。

SUNING 苏宁电器 市场星报

全民消费盛惠

全生活折扣季之【家装·家电节】

活动时间:3月24日—4月15日

品牌装饰:川豪装饰 北京城市人家 华然装饰 中皖凯业装饰

活动监督:市场星报社 星空社区 市场星报官方微博 活动咨询:0551-7136990